



अखण्ड भारत सन्देश

www.akhandbharatsandesh.net

प्रयागराज से प्रकाशित

नगर संस्करण प्रयागराज मंगलवार, 22 दिसम्बर, 2020

विश्व निर्माण एवं मानव विकास को द्रुतगति प्रदान करने हेतु क्रियायोग आश्रम एवं अनुसंधान संस्थान की एक अनुपम भेंट

यमुना एक्सप्रेस वे पर कंटेनर से टकराने के बाद कार में लगी आग, पांच लोग जिंदा जले

खंडौली थाना क्षेत्र में किमी 160 पर हुआ दर्दनाक हादसा। कार में बचे पांच कंकाल एक बच्चा एक महिला और तीन पुरुषों के जलने की आशंका। स्विफ्ट डिजायर कार नंबर यूपी 32 केवी 6788 आगरा से नोएडा की ओर जा रही थी।

आगरा, जागरण संवाददाता। यमुना एक्सप्रेस वे पर मंगलवार तड़के दर्दनाक हादसा हो गया। आगरा से नोएडा की ओर जा रही कार किमी 160 पर आगे जा रहे कंटेनर के डीजल टैंक से टकरा गई। टक्कर के बाद कार में आग लग गई। इसमें सवार लोगों को बाहर निकलने का भी मौका नहीं मिला। कार सवार पांच लोग जिंदा जल गए। फायर ब्रिगेड ने आग बुझाई। तब तक कार सवारों के कंकाल बचे हैं। कार

लखनऊ नंबर की है। डीएम प्रभु एन सिंह और एसएसपी बबलू कुमार घटनास्थल पर पहुंच गए हैं। कार में जले लोगों की शिनाख्त के प्रयास किए जा रहे हैं।

हादसा तड़के साढ़े चार बजे हुआ। स्विफ्ट डिजायर कार नंबर यूपी 32 केवी 6788 आगरा से लखनऊ की ओर जा रही थी। पुलिस के मुताबिक किमी 160 पर खंडौली थाना क्षेत्र में आगे एक कंटेनर चल रहा था। चालक ने



कंटेनर को अचानक मोड़ दिया। अनियंत्रित होकर कंटेनर के डीजल कार तेज रफतार में थी। वह टैंक से जा टकराई। इसके बाद कार

में भीषण आग लग गई। कार सवारों में चीख पुकार मच गई। कार सेंट्रल लाक हो जाने के कारण लाक नहीं खुल सका। पास में ही यमुना एक्सप्रेस का बूथ है। इसमें एक कर्मचारी निगरानी को रहता है। उसने पुलिस को सूचना दे दी। तब तक कंटेनर छोड़कर चालक भाग चुका था। कार में थोड़ी देर में भी आग की लपटें उठने लगीं। इसमें फंसे हुए लोग बाहर नहीं निकल सके। फायर ब्रिगेड ने जब तक पहुंचकर कार की आग बुझाई इसमें सवार पांच लोग कंकाल बन गए। पुलिस का कहना है कि जिंदा जलने वालों में एक बच्चा, एक महिला और तीन पुरुष प्रतीत हो रहे हैं। कार के नंबर से शिनाख्त के प्रयास किए जा रहे हैं।

युजुर्ग क्रॉसिंग नेता का पार्थिव शरीर शाम साढ़े छह से आठ बजे के बीच अंतिम दर्शन के लिए उनके निवास स्थान सात साउथ एवेन्यू में रखा गया। अंतिम संस्कार छत्तीसगढ़ में होगा। वह मोहन नगर, दुर्ग के मूल निवासी थे। उनका जन्म 20 दिसंबर, 1928 को राजस्थान के नागौर जिले में हुआ था। परिवार में चार बेटियां व दो बेटे हैं। पत्रकारिता के क्षेत्र में कार्य करते हुए 1968 में उन्होंने राजनीति में प्रवेश किया। उस वर्ष वह दुर्ग नगर निगम में पार्षद निर्वाचित हुए।

नहीं रहे दिग्गज कांग्रेस नेता मोतीलाल वोरा, 93 साल की उम्र में निधन, पीएम मोदी समेत सियासी हस्तियों ने जताई शोक संवेदना

नई दिल्ली, एजेंसिया। गांधी परिवार के करीबी नेताओं में शामिल वरिष्ठ कांग्रेस नेता मोतीलाल वोरा का सोमवार को निधन हो गया। वह 93 वर्ष के थे और पिछले कुछ दिनों से बीमार चल रहे थे। कोरोना से ठीक होने के बाद फेफड़ों में संक्रमण से सांस फूलने व ब्लड प्रेशर कम होने के कारण 19 दिसंबर को उन्हें ओखला स्थित फोर्टिस एस्कोर्ट्स हार्ट इंस्टीट्यूट में भर्ती किया गया था, जहां सोमवार दोपहर 3:52 बजे उन्होंने अंतिम सांस ली।



इसके बाद वर्ष 1972, 1977 और 1980 में विधानसभा सदस्य चुने गए और उन्होंने 1980 में अजुन सिंह मंत्रिमंडल में उच्च शिक्षा विभाग की जिम्मेदारी संभाली।

मार्च, 1985 से फरवरी, 1988 तक मध्य प्रदेश के मुख्यमंत्री रहने के बाद 14 फरवरी, 1988 में केंद्र के स्वास्थ्य परिवार कल्याण और नागरिक उड्डयन मंत्रालय का कार्यभार संभाला। अप्रैल 1988 में मोतीलाल वोरा राज्यसभा के लिए चुने गए। जनवरी, 1989 से दिसंबर, 1989 तक दूसरी बार मध्य प्रदेश के मुख्यमंत्री रहे। 26 मई, 1993 से 3 मई 1996 तक उत्तर प्रदेश के

राज्यपाल रहे। मोतीलाल वोरा के निधन पर राष्ट्रपति रामनाथ कोविंद, प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी, केंद्रीय गृह मंत्री अमित शाह, कांग्रेस की अंतरिम राष्ट्रीय अध्यक्ष सोनिया गांधी, महासचिव प्रियंका वाड्ढा, राहुल गांधी सहित कई नेताओं ने ट्वीट कर शोक जताया है। मध्य प्रदेश और छत्तीसगढ़ में तीन दिन के राजकीय शोक की घोषणा की गई है।

कांग्रेस नेता राहुल गांधी ने वोरा के निधन पर शोक प्रकट करते हुए कहा कि वोरा जी एक सच्चे कांग्रेसी और अद्भुत इंसान थे। उनके निधन से भारी क्षति हुई है। वह हमें बहुत याद आएंगे। उनके परिवार और देस्तों के प्रति मेरी संवेदना है। प्रधानमंत्री मोदी ने ट्वीट कर कहा कि श्री मोतीलाल वोरा जी उन वरिष्ठतम कांग्रेसी नेताओं में से थे जिनके पास दशकों तक राजनीतिक करियर में व्यापक प्रशासनिक और संगठनात्मक अनुभव था। उनके निधन से बहुत दुःख हुआ। उनके परिवार और शुभचिंतकों के प्रति मेरी शोक संवेदना। आम शांति...

शीतलहर की चपेट में पूरा उत्तर प्रदेश, कड़ाके की सर्दियों में छह लोगों ने तोड़ा दम



लखनऊ, जेएनएन। उत्तर प्रदेश में पड़ रही कड़ाके की सर्दी अब जानलेवा साबित हो रही है। सर्दी के चलते कानपुर देहात में कक्षा सात के छात्र और आठ वर्षीय बालक की मौत हो गई। वहीं, हमीरपुर और चित्रकूट में दो किसानों की मौत हो गई। प्रयागराज और प्रतापगढ़ में एक-एक मौतों के साथ प्रदेश में ठंड से दम तोड़ने वाली की संख्या छह पहुंच गई है। मौसम विभाग के निदेशक जेपी गुप्ता के मुताबिक ठंड का प्रकोप अभी जारी रहेगा। राजधानी लखनऊ समेत पूरा प्रदेश ठंड की चपेट में है। उत्तरी-पश्चिमी हवा गलन बढ़ा रही है। कोहरा भी छाया हुआ है। कई जिलों में शीतलहर चल रही है। सर्दी के चलते कानपुर देहात के सिर्कंदरा में कक्षा सात के छात्र ऋषभ और संदलपुर ब्लाक के जौरवा निवासी आठ साल के धनंजय की मौत हो गई। वहीं चित्रकूट में खेत में फसल की रखवाली करने हुए दराई मजरा चुरेह केशरुवा निवासी किसान 58 वर्षीय राममिलन की मौत हो गई। हमीरपुर के राठ में खेत गए किसान उमेश राजपूत को सर्दी लग गई और अस्पताल ले जाते समय उनकी मौत हो गई। दूसरी ओर, प्रतापगढ़ के कंधई थाना क्षेत्र के पदानपुर में रहने वाले रामसरन यादव (62) की तबीयत रविवार रात 11 बजे बिगड़ी। प्रयागराज स्थित अस्पताल में इलाज के दौरान तड़के तीन बजे प्राणपछेरू उड़ गए। प्रयागराज के होलागढ़ थाना अंतर्गत दहियावां बाजार निवासी तुफानी (30) ने सोमवार सुबह दम तोड़ दिया। डॉक्टरों ने ठंड से ब्रेन हेमरेज की बात कही है। जिले में न्यूनतम तापमान 7.4 डिग्री सेल्सियस रहा। यह सामान्य से तीन डिग्री सेल्सियस कम था। हालांकि, सोमवार को कानपुर में अधिकतम और न्यूनतम तापमान में थोड़ी बढ़ोतरी दर्ज हुई, लेकिन शीतलहर में कमी नहीं हुई। अभी जारी रहेगा ठंड का प्रकोप : चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय के मौसम विभाग के मुताबिक कानपुर में अधिकतम तापमान 22.2 और न्यूनतम तापमान 4.6 डिग्री सेल्सियस रिकॉर्ड हुआ। वहीं, लखनऊ में सोमवार को अधिकतम तापमान 21.5 डिग्री सेल्सियस दर्ज किया गया। यह सामान्य से 2.9 डिग्री नीचे रहा। न्यूनतम तापमान 4.4 डिग्री रहा। यह सामान्य से 4.3 डिग्री कम रहा। मौसम विभाग के निदेशक जेपी गुप्ता के मुताबिक ठंड का प्रकोप अभी जारी रहेगा। इन जिलों में गिरा पारा : प्रदेश के कई जिलों में अधिकतम के साथ न्यूनतम तापमान में भी गिरावट आ रही है। सोमवार को बाराबंकी के न्यूनतम तापमान में 4.6 डिग्री की गिरावट दर्ज की गई। बहराइच में 5.7 डिग्री तक न्यूनतम पारा सामान्य से नीचे गिर गया। ऐसी ही हरदोई में 4.4 डिग्री पारा लुढ़क गया। लखीमपुर खैरी में 4.8 डिग्री और गोरखपुर में 3.4 डिग्री तापमान नीचे आ गया। ऐसी ही शाहजहांपुर में 7.6, बरेली में छह डिग्री पारा नीचे आया। इन जनपदों के अधिकतम तापमान में भी गिरावट दर्ज की गई।

किसानों की भूख हड़ताल जारी, रोज 11 किसान 24 घंटे का उपवास रखेंगे

किसानों के आंदोलन 26वें दिन जारी है। किसानों ने आज से भूख हड़ताल शुरू कर दी है। दिल्ली हरियाणा और उत्तर प्रदेश की सीमाओं पर जहां-जहां प्रदर्शन चल रहा है वहां 11-11 किसान भूख हड़ताल पर बैठे हैं। 24 घंटे बाद 11 दूसरे किसान इस सिलसिले को आगे बढ़ाएंगे। वहीं, हरियाणा में 25 से 27 दिसंबर तक टोल फ्री किए जाएंगे। किसानों ने रविवार को ये ऐलान किया। इसके 5 घंटे बाद ही सरकार ने बातचीत के लिए पत्र भेज दी। इसमें तारीख तय करने के लिए किसानों से ही कहा गया है। किसान अभी तक इस पर फैसला नहीं



लिये हैं। केंद्रीय गृहमंत्री अमित शाह ने रविवार को बंगाल में कहा कि कृषि मंत्री नरेंद्र सिंह तोमर और किसानों के बीच एक-दो दिन में बैठक हो सकती है। दूसरी ओर किसान दलवस है। किसान संगठनों ने बॉर्डर पर बैठक के बाद ऐलान किया कि प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी 27 दिसंबर को जतनी देर तक की बात करेंगे, किसान ताली-थाली बजाएंगे। भारतीय किसान यूनियन के प्रवक्ता राकेश टिकैत ने कहा है कि सरकार को समर्थन देने वाले किसान संगठनों से

मुलाकात करेंगे। हम उनसे जांनेगे कि उन्हें नए कृषि कानूनों में क्या फायदा नजर आ रहा है, साथ ही पुछेंगे कि अपनी फसलों बेचने के लिए कौनसी टेक्नोलॉजी इस्तेमाल कर रहे हैं। 23 दिसंबर को किसान दलवस है। किसान संगठनों ने अपील की है कि इस दिन देशभर के लोग एक दिन का उपवास रखें। 26 और 27 दिसंबर को किसान उठखे में शामिल दलों के नेताओं से मिलकर उनसे अपील करेंगे कि वो सरकार पर दबाव डालें और तीनों कानून वापस करवाएं। ऐसा नहीं करने पर उनके खिलाफ भी प्रदर्शन शुरू किए

जाएंगे। अदाणी-अंबानी का बायकॉट जारी रहेगा। आइतव्यों पर छापेमारी के विरोध में किसान इनकम टैक्स ऑफिसों के बाहर भी प्रदर्शन करेंगे।

किसान संगठनों के नेता कृषि कानूनों को रद्द करने की अपनी जिद पर अड़े हैं। संसद से पारित कृषि सुधार के तीनों कानूनों को रद्द करने की मांग के साथ उन्होंने अपनी मांग में न्यूनतम समर्थन मूल्य (एमएसपी) की गारंटी भी जोड़ ली है। सरकार एमएसपी के साथ खाद्यान्न की सरकारी खरीद जारी रखने की मांग के समर्थन में लिखित आश्वासन देने को तैयार है। लेकिन किसान संगठनों की जिद कानूनों को रद्द करने और एमएसपी की गारंटी के लिए कानून बनाने की है। दिल्ली बाईर पर कड़ाके की ठंड के बावजूद आंदोलन कर रहे किसान नेताओं को समझाने और उनकी आशंकाओं को दूर करने के लिए सरकार लगातार प्रयास कर रही है। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने भी कई मंचों से कृषि सुधार के कानूनों के बारे में किसानों को राजनीतिक दलों के बहकावे में आने से बचने की सलाह दी है। उन्होंने यह भी कहा है कि किसानों की हर आशंका का समाधान किया जा सकता है। इसके लिए सरकार तैयार है।

खाद के नाम पर किसानों को बेच रहे थे मार्बल पाउडर, पिसा हुआ कोयला और नमक, पुलिस ने किया पदार्पाश

जबलपुर, जेएनएन। खजरी खिरिया बायपास में करीब डेढ़ एकड़ के कृषि फार्म में नकली खाद व कीटनाशक बनाने वाली फैक्ट्री के जरिए जबलपुर तथा आसपास के जिलों के किसानों के साथ धोखा किया जा रहा था। खाद में मिलावट कर माफिया न सिर्फ किसानों को आर्थिक नुकसान पहुंचा रहा है बल्कि खेत की उर्वरा शक्ति नष्ट करने पर आमादा थे। मिलावटखोर प्रायः सभी कंपनियों के नाम पर नकली खाद व रासायनिक पदार्थ बनाकर व्यापारियों के माध्यम से किसानों को बेच रहे थे। क्राइम बांच को मुखबिर से मिली सूचना के बाद पुलिस ने सोमवार को महाकोशल व विन्ध्य में जड़े जमाने की कोशिश कर रहे मिलावटखोरों के गिरोह का पदार्पाश किया। घटना की सूचना मिलते ही कलेक्टर कर्मवीर शर्मा, पुलिस अधीक्षक सिद्धार्थ बहुगुणा समेत प्रशासन, पुलिस व कृषि विभाग के सप्ताम अधिकारी मौके पर पहुंचे। अधिकारी यह जानकर हैरान रह गए कि कई जिलों के किसान खाद व कीटनाशक की जगह अपने खेतों में पिसा हुआ कोयला, मार्बल पाउडर, नमक, रासायनिक पदार्थ का मिश्रण खेतों में डालते रहे। दरअसल, मिलावटखोर इन सामग्रियों का इस्तेमाल कर नकली खाद व कीटनाशक तैयार कर रहे थे। नकली फैक्ट्री के गोदाम में हजारों बोरी पिसा हुआ कोयला, मार्बल पाउडर, नमक तथा रासायनिक पदार्थ, हजारों खाली डिब्बे और राष्ट्रीय व अंतरराष्ट्रीय स्तर की ब्रांडेड कंपनियों के रेपर, खाली बोरियां गोदाम में भरी मिलीं। मामले में पुलिस ने मुख्य आरोपित को गिरफ्तार कर उसके भाई को हिरासत में लिया है। मिलावटखोर विन्ध्य व महाकोशल में जड़े जमा चुके थे। वे महाकोशल क्षेत्र के कृषि विज्ञान केंद्रों की मिलीभगत से नकली खाद व कीटनाशक तैयार कर रहे थे। पुलिस को सूचना मिली थी कि खजरी खिरिया बायपास में अमर कृषि फार्म के गोदाम में बोटी विराहा निवासी मयंक खत्री नकली खाद व रासायनिक पदार्थ बना रहा है। अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक क्राइम गोपाल खांडेल ने बताया कि छह हजार वर्गफीट में बनी गोदाम में कई लाख रुपये का कच्चा माल मिला है, जिनसे नकली खाद व कीटनाशक बनाया जाता था।

भारत ने ब्रिटेन से आने वाली उड़ानों पर लगाई रोक लोग चाहते हैं जल्द खत्म हो एयर बबल समझौता

मुंबई, प्रेट्र। नए तरह के कोरोना वायरस के सामने आने से बड़ी चिंताओं के बीच सरकार ने ब्रिटेन से आने-जाने वाली उड़ानों को अस्थायी तौर पर निलंबित कर दिया है। वहीं, एक सर्वेक्षण में 50 प्रतिशत लोग कुछ अन्य देशों के साथ भी विशेष उड़ान समझौते (एयर बबल पैक्ट) को स्थगित करने के पक्ष में है। कोरोना वायरस का नया प्रकार इंग्लैंड में सामने आया है। यह मौजूदा कोरोना वायरस के मुकाबले कई गुना तेजी से फैलने में सक्षम है।

वहीं सरकार ने 22 दिसंबर की मध्यरात्रि से लेकर 31 दिसंबर तक ब्रिटेन से आने वाली सभी उड़ानों पर पूरी तरह से रोक लगा दी है। लंदन



और ब्रिटेन के अन्य हिस्सों में कोरोना वायरस का नया रूप सामने आने के बाद यह रोक लगाई गई है। इससे पहले जर्मनी, फ्रांस, इटली, नीदरलैंड,

आयरलैंड और बेल्जियम की सरकारों भी एहतियात बरतते हुये ब्रिटेन से आने वाली उड़ानों पर रोक लगा चुकी है। यह सर्वेक्षण ऑनलाइन मंच

लोकल सद्दकल्लो में किया है। सर्वेक्षण में 41 प्रतिशत लोगों ने ब्रिटेन, दक्षिण अफ्रीका, नीदरलैंड, डेनमार्क और ऑस्ट्रेलिया से आने वाले यात्रियों को 14 दिन के अनिवार्य क्वारंटाइन में रहने के पक्ष में मत दिया। सोमवार को जारी सर्वेक्षण रिपोर्ट में कहा गया है कि यह सर्वेक्षण रविवार शाम से सोमवार सुबह के बीच किया गया। इसे 202 जिलों के 7,000 से अधिक लोगों के बीच किया गया। इनमें 67 फीसद लोग पुरुष और बाकी 33 फीसद लोग महिलाएँ थीं। इनमें 56 फीसद लोग टायर-1 शहर, 26 फीसद टायर-2 और बाकी 18 फीसद टायर-3 व टायर-4 शहरों के साथ-साथ ग्रामीण जिलों के थे।

ग्रामीण अंचल

संक्षेप समाचार

सर्वर के चलते परेशान रहे लोग

करछना। इन दिनों करछना क्षेत्र में मोबाइल नेटवर्क समेत ब्राड बैंड निजी कम्पनियों द्वारा दिए गये कनेक्शन की कनेक्टिविटी सही ढंग से न चलने के कारण लोगों को काफी परेशानी उठानी पड़ रही है जहाँ एक ओर छात्र छात्राओं का फार्म नही भर पा रहे हैं वहीं नवोदय समेत कई वेबसाइट न चलने के कारण छात्र परेशान हैं तो किसान धान और बीज के लिए आनलाइन कराने में दिक्कत आ रही है जिससे बार बार ब्लाक देहली और ग्राहक सेवा केन्द्रों का चक्कर काटने को विवश है। बैंकिंग व्यवस्था भी कनेक्टिविटी के चलते प्रभावित हो रही है जिससे लोगों को बैंक से लेनदेन करने में असुविधा का सामना करना पड़ रहा है।

युवक का मोबाइल छीनकर भागे पल्सर सवार

नैनी। क्षेत्र के चक रघुनाथ मोहल्ला निवासी हिमांशु मधुकर अपने किसी काम से शनिवार रात में जीतलाल चौराहे की तरफ पैदल ही मोबाइल पर बात करते हुए जा रहा था। चौराहे के समीप वह पहुंचा था, तभी पीछे से पल्सर बाइक सवार दो युवक आए और उसका मोबाइल छीनकर फरार हो गए। मोबाइल छिनती की घटना वहां लगे सीसीटीवी कैमरे में कैद हो गई है।

सीएमओ ने किया जसरा सीएचसी का औचक निरीक्षण

जसरा। सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र जसरा में सोमवार को मुख्य चिकित्सा अधिकारी प्रयागराज डॉ० प्रभाकर राय औचक निरीक्षण करने के लिए आये। उन्होंने अस्पताल में स्थित सभी विभागों का सघन निरीक्षण किया। निरीक्षण के दौरान कर्मचारियों को कुछ आवश्यक दिशा निर्देश दिए।

सीएमओ डॉ० प्रभाकर राय सबसे पहले सीएससी अधीक्षक डा०तरुण पाठक को साथ लेकर डॉक्टरों के चेंबर में गए और ओपीडी की बहुत ही बारीकी के साथ निरीक्षण किया। इसके बाद लेबर रूम एवं शल्य चिकित्सा कक्ष में शल्य चिकित्सक डॉ० प्रतिमा मिश्रा से सीएससी में होने वाले नवजात शिशुओं के संबंध में विधिवत जानकारी ली। इसी तरह कोल्ड चैन कक्ष का निरीक्षण, लैब टेक्नीशियन की मशीनों व कर्मरे की साफ सफाई के लिए निर्देशित किया। सीएमओ दवा भंडारण कक्ष में रखी दवाइयों का निरीक्षण किया एवं सभी जीवन रक्षक दवाइयों भंडारण कक्ष में मौजूद रही। मुख्य चिकित्साधिकारी द्वारा



जस सीवसी का निरीक्षण करते सीएमओ व जमा मरीजों की भीड़

स्वास्थ्य शिक्षा अधिकारी एवं ब्लाक कार्यक्रम प्रबंधक से आयुष्मान भारत कार्यक्रम के तहत बनाए गए गोलडन कार्ड, प्रधानमंत्री मातृ वंदन योजना कार्यक्रम की प्रगति पर समीक्षा के साथ ही खुशहाल परिवार

दिवस पर चर्चा की। जिसमें नई पहल फीट का विवरण, 3 या 3 से अधिक बच्चे वाले योग्य दंपति को परिवार नियोजन की विधियों से जोड़ने के साथ ही 1 जनवरी 2020 के बाद एचआरपी महिलाएं जिनके

प्रसव हो गए हों उन्हें परिवार नियोजन की विधियों से जोड़ने के संबंध में संपूर्ण जानकारी ली। सीएससी अधीक्षक डॉ तरुण पाठक ने बताया कि शल्य चिकित्सा के बाद नवजात शिशुओं को रखने के

लिए एक स्पेशल कमरे का होना आवश्यक है। इस पर सीएमओ ने कहा कि इसके लिए शासन को पत्र लिखकर अवगत कराया जाएगा। इस मौके पर उप जिला स्वास्थ्य शिक्षा अधिकारी पंकज पांडेय,

स्वास्थ्य शिक्षा अधिकारी सीमा सिंह, ब्लाक कार्यक्रम प्रबंधक पंकज मिश्र, डॉ० संतोष सिंह, डॉ०मनोज श्रीवास्तव, डॉ० पंकज पांडे, महेन्द्र सिंह, देवेन्द्र सिंह, राकेश सिंह सहित दर्जनों लोग उपस्थित रहे।

बहादुरपुर क्रय केन्द्र पर अबतक 6298 कुन्तल हो चुका धान खरीद

हनुमानगंज। खाद्य विभाग विपणन साखा बहादुरपुर के क्रय केन्द्र पर अबतक 6298 कुन्तल धान की खरीद हो चुकी है। हला कि कुल 17 हजार कुन्तल का लक्ष्य रखा गया है। उक्त क्रय केन्द्र पर बहोत तेजी के साथ तौल किया जा रहा है। एक दिन में करीब 600 कु० धान की खरीद की जा रही है। जहाँ अबतक 168 किसानों के कुल 6298 कुन्तल धान की खरीद की जा चुकी है। उक्त साखा के मार्केटिंग इंस्पेक्टर विनोद कुमार जायसवाल ने बताया कि जो भी किसान पंजीकरण प्रपत्र के साथ आ रहे हैं उन सभी छोटे बड़े किसानों कि तौल कराई जा रही है। और दस दिन के भीतर किसानों के खाते में धान की रकम 1868 रुपये प्रति कुन्तल की दर से उसके खाते में पहुंच रहा है। तौल कराने वाले अनन्दाताओं के लिए साखा कि ओर से जलपान की भी व्यवस्था कराई गई है।

ट्रक से कुचलकर अधेड़ की हुई दर्दनाक मौत

रत्योरा-बड़ोखर मार्ग के मलीपुर भोगन गांव के पास हुआ हादसा

कोरांव। स्थानीय थाना क्षेत्र के मलीपुर भोगन गांव के पास सोमवार को दोपहर एक बजे के आसपास एक अनियंत्रित ट्रक ने बाइक सवार को अपनी जद में ले लिया जिससे बाइक सवार की मौके पर ही दर्दनाक मौत हो गई। जानकारी के मुताबिक फौदार पुत्र साधू राम (45) निवासी चंदापुर थाना कोरांव अपने छोटे बेटे छोड़ के साथ बाइक से अपनी ससुराल कोरांव थाना क्षेत्र के देवी बांध गांव जा रहा था। कि बड़ोखर की ओर से ही आ रहे अनियंत्रित ट्रक चालक ने बाइक से पास लेने के दौरान जांचकर टक्कर मार दिया जिससे फौदार बाइक से नीचे गिर गया। और ट्रक के पहिए से उसका सिर बुरी तरह से कुचल

गया हादसा इतना दर्दनाक था कि देखने वाले हर सख्त के रोंगटे खड़े हो गये। दर्दन के ऊपर का चीखड़ों में तब्दील हो गया। हादसे के बाद पहुंची पुलिस ने शव को कब्जे में लेकर थाने उठा लाई और ट्रक को हिरासत में लेते हुए भोगन गांव में खड़ा करा दिया। जहां ट्रक की सुरक्षा के लिए पुलिसकर्मी भी लगा दिए गए। हादसे की सूचना घर पहुंचते ही परिवार में काहराम मच गया। पत्नी धनराजी समेत इकलौती बेटी और बेटों का रो रो कर बुरा हाल हो गया। थोड़ी देर बाद ही रोते हिलखते परिजन कोरांव थाने पहुंचे जहां शव से लिपटकर दहाड़े मार कर रोने लगे। पुलिस ने परिजनों के समक्ष शव का पंचनामा कर पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया। मृतक फौदार को तीन लड़के और एक लड़की हैं जिनमें एक लड़के की शादी हुई है। लड़की व

बुजुर्ग की मौत

नैनी। कोतवाली क्षेत्र स्थित काशीराम कालोनी के समीप सोमवार को एक बुजुर्ग का शव मिलने से हड़कंप मच गया। सूचना मिलने पर पुलिस मौके पर पहुंची और जांच पड़ताल के बाद शव को कब्जे लेकर पोस्टमार्टम के लिए भेज दिए। पुलिस के मुताबिक मृतक की पहचान दीपक गुप्ता उम्र 66 वर्ष पुत्र मूल शंकर गुप्ता निवासी करेली के रूप में की है। बताया जाता है कि बुजुर्ग की मौत ठंड की वजह से हुई है।

दो लड़कों की शादी भी अभी नहीं हुई है। मृतक के भाई बिहारी लाल ने बताया कि भतीजी की शादी होनी थी किंतु गार्जियन स्वरूप भैया ही थे उनके रहने से लड़की और लड़कों का शादी विवाह कैसे होगा। रोरो कर सभी परिजनों रिश्तेदारों का बुरा हाल था।

युवक लापता परिजन परेशान

नैनी। कोतवाली क्षेत्र के काजीपुर मोहल्ले से एक युवक दो दिन पूर्व घर से लापता हो गया। जिससे परिजन परेशान हो गए। तहरीर मिलने पर नैनी कोतवाली में गुमशुद्दी की रिपोर्ट दर्ज कर पुलिस जांच पड़ताल करने में जुटी हुई है। जानकारी के मुताबिक नैनी कोतवाली क्षेत्र स्थित काजीपुर निवासी देवराज सिंह के 23 वर्षीय पुत्र मनीष कुमार सिंह दो दिन पूर्व शाम सात बजे मोबाइल पर बात करते हुए घर बाहर निकले, लेकिन दोबारा वह वापस लौट कर घर पर नहीं पहुंचे। इस दौरान परिजन हर उपस्थान पर मनीष कुमार सिंह की खोजबीन किए, जहां पर उसके मिलने की उम्मीद थी, लेकिन उसका कोई भी सुराग नहीं लगा। किसी अनहोनी की आशंका से परिजन उद्वेग व सहमे हुए हैं। पिता की तहरीर मिलने पर पुलिस ने गुमशुद्दी की रिपोर्ट दर्ज कर खोजबीन करने में जुटी हुई है।

सैकड़ों की संख्या में तीन गुटों ने शासन को सौंपा मांग पत्र का ज्ञापन



उपजिलाधिकारी को ज्ञापन सौंपते हुए व ज्ञापन सौंपने पहुंचे कार्यकर्ता

जन अधिकार पार्टी, भारतीय किसान संघ, आदिवासी संगठन के लोग रहे शामिल

खीरी। हर सोमवार की तरह जन अधिकार पार्टी के कार्यकर्ताओं ने भागीदारी संकल्प मोर्चा के तत्वाधान में कोराव उप जिलाधिकारी को जन अधिकार पार्टी राष्ट्रीय अध्यक्ष के दिशानिर्देशों में वर्तमान समय में जनमानस में हो रही जनसमस्याओं

को रोकने से संबंधित 11 सूत्री ज्ञापन दिया। जिसमें मुख्य रूप से बेरोगारों को रोजगार देना, डीजल-पेट्रोल की बढ़ी हुई कीमत को कम करना, आवारा पशुओं से किसानों के फसलों की सुरक्षा करना, लाक डाऊन से सम्बन्धित समस्याओं को रोकना प्रमुख रहा। यह ज्ञापन पूरे कोराव काल में प्रत्येक सोमवार को दिया जाता रहा। इस सोमवार को 24वां ज्ञापन दिया गया।

जन अधिकार पार्टी के जिला मीडिया प्रभारी अनुज कुमार की अगुवाई में डॉ महेश कुशवाहा द्वारा कोराव को उप जिलाधिकारी डॉक्टर कंचन वर्मा के कहने पर तहसीदार अनीता शेखर को दिया गया। ज्ञापन के दौरान कपिल कुशवाहा, किसान मोर्चा के जिलाध्यक्ष छद्दु सिंह शाक्य, कौर आदिवासी, राम अशीष कुशवाहा, शशिकांत एडवोकेट, आरव

कुशवाहा समेत सैकड़ों की संख्या में लोग मौजूद रहे। वहीं भारतीय किसान संघ के लल्लन सिंह पटेल के नेतृत्व में सैकड़ों की संख्या में किसानों द्वारा धान का खरीद उचित रूप से क्रय केंद्रों पर ना होने के संबंध में उपजिलाधिकारी कोराव डॉक्टर कंचन वर्मा को दिया गया जिस पर उप जिलाधिकारी ने किसान संगठनों को दर्शक सांत्वना दिया। वहीं निरंज आदिवासी

एडवोकेट के नेतृत्व में सैकड़ों की संख्या में ओबरी ग्राम से आए हुए महिलाएं, पुरुष जिन्होंने यह आरोप लगाते हुए ज्ञापन दिया कि सरकार जनविरोधी, किसान विरोधी, मजदूर विरोधी है वर्तमान में शासन को जमकर कोसते हुए नारे भी लगाए। इन सब महिलाओं ने निरंज आदिवासी के नेतृत्व में जमींदारों द्वारा जबरन पट्टे की खेत को हड़पने का शिकायत भरा ज्ञापन पत्र दिया।

अब तक सात लाख दस हजार मानव दिवस का हुआ कार्य : आर०एस०सिंह

कोरांव। विकास खण्ड कोरांव में कुल अब तक मनरेगा के तहत सात लाख दस हजार मानव दिवस का कार्य हुआ। और लगभग 15 करोड़ रुपये का श्रमिकों को भुगतान किया गया। उक्त जानकारी मुलाकात के दौरान खण्ड विकास अधिकारी कोरांव आर०एस०सिंह व मनरेगा एपीओ मानस राठौर ने जानकारी पूछे गए सवालों के जवाब में जानकारी दी। 25 दिसम्बर 20 से ग्राम पंचायतों की कमान पंचायत अधिकारियों को सौंप जाने के बारे में बताया कि विधिक रूप से अभी तक कोई सूचना नहीं मिली और न ही कोई आदेश आया है। जब आदेश आया तो उसका पालन कराया जाएगा। श्री सिंह



आर०एस०सिंह मानस राठौर

ने कहा कि इस समय आवासों की फीडिंग का कार्य तेजी से हो रहा है। अपार्यों को आवास ग्राम प्रधानों द्वारा दिये जाने की कई शिकायतों के बारे में कहा कि कुछ शिकायतों से सीडीओ साहब के स्तर से जांच के लिए आई हुई है उसकी जांच कर रहा हूँ। जो गलत होगा उसे बख्शा नहीं जाएगा।

ब्लाक प्रमुख सैदाबाद पर गोली चलाने व लूट का आरोप



क्षतिग्रस्त वाहन का दृश्य

हंडिया। हंडिया थाना क्षेत्र के सैदाबाद ब्लाक में सैदाबाद ब्लाक प्रमुख प्रमोद त्रिपाठी उर्फ बुलबुल त्रिपाठी व उनके भाई सुनील त्रिपाठी व 10 अन्य लोग असलहा से लैस होकर शशांक शुक्ला के घर पर चढ़कर मारपीट की तथा गाड़ी नंबर यूपी 70 EJ 6446 पर असलहा से फायर किया तथा गाड़ी का शीशा तोड़कर रू 13000 लूट ले गए उक्त तहरीर थाना हंडिया में बुजेज शुक्ला ने दी है। घटना शाम 6:30 बजे की है उक्त घटना के संबंध में ब्लाक प्रमुख सैदाबाद से जानकारी ली तो उनके द्वारा बताया गया कि मेरे भाई विभव

त्रिपाठी जो क्षेत्र पंचायत सदस्य है। वह आज सैदाबाद बाजार में शाम को सामान खरीद रहा था। कि उसी समय डब्बू शुक्ला जो कि एक माफिया है जोकि कई लूट व हत्या में मुलजिम है। आज डब्बू शुक्ला व अन्य लोग मेरे भाई पर हमला बोल दिया तथा उसका पैसा छीन लिया मेरे भाई ने किसी तरह छीप छीपा कर जान बचाई। नहीं तो मेरे भाई की हत्या कर देते उन लोगों द्वारा विगत कई दिनों से फेसबुक व व्हाट्सएप पर मुझे व मेरे परिवार को भद्दी भद्दी गाली व अनावश्यक आरोप व मेरी राजनीतिक छवि खराब करने के

लिए। गलत तरह से मैसेज फेसबुक और व्हाट्सएप पर वायरल किया गया। जिसके संबंध में मैंने थाना हंडिया व अधिकारियों को सूचित किया था। उनके द्वारा कोई कार्यवाही नहीं की गई आज की घटना से मेरा किसी प्रकार का कोई हाथ नहीं है, ना ही मेरे द्वारा किसी भी प्रकार की घटना की गई है। जो भी आज मेरे भाई के साथ घटना हुई है उस संबंध में मेरे द्वारा लिखित तहरीर थाना हंडिया को दी जाएगी। उक्त मारपीट करने वाले लोग गलत प्रवृत्त के हैं किसी भी समय कोई भी घटना कर सकते हैं।

तीन विधान सभाओं की प्रभारी बनी आप पार्टी की नेहा सिंह

करछना। सेंट्रल टीम द्वारा चयनित प्रयागराज जिले के जिला प्रभारी श्री विवेक सिंह द्वारा नेहा सिंह को आप पार्टी के जिला उपाध्यक्ष के अतिरिक्त करछना, मेजा, कोरांव विधान सभा का आगामी पंचायत चुनाव व विधान सभा चुनाव को देखते हुए इन तीनों विधान सभाओं की जिम्मेदारी को लेते हुए प्रभारी परवर्षक बनाया गया है। जिला प्रभारी विवेक सिंह व जिला महा सचिव सर्वेश यादव को तीनों विधानसभा में पार्टी के कार्यकर्ताओं को केन्द्रीय आदेशों के तहत दी गई जानकारी देते और आम आदमी पार्टी की उपलब्धि के बारे में अथवा पार्टी

प्रेमी संग रंगेलिया मनाते पकड़ी गई आशा बहू

घूरपुर। स्थानीय क्षेत्र के एक गांव की एक आशा बहू को प्रेमी संग रंगेलिया मनाते समय प्रेमी के पत्नी ने भी हाथ पकड़ लिया। उसके बाद प्रेमी के पत्नी ने परिवार के दर्जनों लोगों के साथ लेकर आशा बहू के घर चढ़ाई कर घंटे हंगामा किया। हंगामा देख तमाशाबीनों की भीड़ लग गई। सूचना पर पहुंची पुलिस ने मामले को संभाला। घूरपुर क्षेत्र के एक गांव की आशा बहू तीन बच्चों की मां हैं। इस बीच नैनी क्षेत्र का एक युवक जो इरादतगंज स्थित एक नर्सिंग होम में वाई व्याह है आते जाते आशा बहू से आंखे चार हो गईं। और छिप छिपकर दोनों अक्सर रास लीला किया करते थे। प्रेमी युवक का जब से आशा बहू से सम्बन्ध बना तबसे वह अपनी पत्नी को खर्च के लिए रुपए भी देना बंद कर दिया था। और अक्सर अपनी पत्नी से झगड़ा भी करने लगा था। प्रेमी युवक की पत्नी को शक हुआ तो



रंगेलिया मनाते रंगेहाथ पकड़े जाने के बाद हंगामा के दौरान पहुंची पुलिस

वह पीछे लग गई। रविवार की सायंकाल इलाके के एक सुनसान बगीचे में दोनों को रंगेलिया मनाते रीहाथ पकड़ ली तो पति धमकी देते प्रेमिका के साथ भाग निकला। उसके बाद प्रेमी की पत्नी ने घर पर फोन कर दर्जनों परिजनों को बुला

आशा बहू के घर चढ़ाई कर आशा बहू को घेर गाली गालीज के साथ तमाशा आरोप लगा हंगामा करने लगी। तो आसपास के लोगों की भीड़ लग गई। मामला मारपीट तक पहुंचने ही वाला था कि किसी ने 112 डायल पुलिस को

सूचना दे दी। मौके पर पहुंची पुलिस ने दोनों पक्षों को शांत करा दोनों पक्षों वार्ता करायी जिस पर आशा बहू को कहा गया कि अब वह दुबारा मेरे पति से कभी नहीं मिलेगी और पति द्वारा दिए गए सारे रुपए वापस करेगी।

प्रयागराज हलचल

प्रयागराज मंगलवार, 22 दिसम्बर, 2020

संक्षेप समाचार

बिजली की कटौती से हलाकान हो रहे लोग

करछना। इन दिनों शाम 6 बजे से हो रही कटौती के चलते लोगो को हलाकान होना पड़ रहा है। बिजली कटौती के चलते किसानो को सिचाई के लिए भी परेशान होना पड़ रहा है। करछना समेत सब स्टेशन से जुड़े सैकड़ो गावो में अनियमित विद्युत कटौती और बार बार ट्रिपिंग के चलते लोगो को बिजली की समस्या से जूझना पड़ रहा है जहा एक ओर शाम को होने वाली कटौती से व्यवसाय प्रभावित हो रहा है वहीं कटौती के चलते सिचाई भी बाधित हो रही है इस समय किसान पलेवा और अगोती गेहू की फसलो की सिचाई कर रहे है बार बार बिजली कटने के कारण गेहू की फसल भी खराब हो रही है। जिसको लेकर लोगो ने जल्द से जल्द विद्युत व्यवस्था ठीक करने की माग की है साथ ही वर्षों से लगे जर्जर तारो को बदलकर दुरुस्त किया जाए जिससे विद्युत आपूर्ती सुचारु रूप से हो सके और लोगो को अनियमित विद्युत कटौती से छुटकारा मिल सके।

मण्डलायुक्त एवं आईजी ने देर रात शहर में बनाये गये रैन बसेरों एवं अलाव की व्यवस्थाओं का लिया जायजा

भीषण ठंड को देखते हुए रैन बसेरों में एवं अलाव जलाने की मुकम्मल व्यवस्था सुनिश्चित किये जाने का दिया निर्देश

कोई भी व्यक्ति खुले में न सोने पाये

प्रयागराज। मण्डलायुक्त आर0 रमेश कुमार, आईजी कवीन्द्र प्रताप सिंह रविवार को देर रात शहर में भ्रमण कर बनाये गये स्थायी और अस्थायी रैन बसेरों तथा अलाव जलाने की व्यवस्थाओं का जायजा लिया। भ्रमण के समय मण्डलायुक्त ने नगर निगम तथा अन्य सम्बंधित अधिकारियों को निर्देशित करते हुए कहा कि भीषण ठंड को देखते हुए रैन बसेरों में बिस्तर, साफ-सफाई सहित सभी आवश्यक व्यवस्थाएँ सुनिश्चित रहे साथ ही साथ उन्होंने रैन बसेरों के पास एवं चिह्नित किये गये अन्य स्थलों पर अलाव जलाने की नियमित व्यवस्था सुनिश्चित किये जाने का निर्देश दिया है। मण्डलायुक्त ने सभी सम्बंधित अधिकारियों को निर्देशित करते हुए कहा है कि भीषण ठंड में कोई भी



रैन बसेरों में लोगों का हालचाल लेते मण्डलायुक्त व आईजी

व्यक्ति बाहर खुले आसमान के नीचे न सोने पाये, अधिकारीगण निरंतर भ्रमणशील रहकर अनुश्रवण करते रहे और कोई भी व्यक्ति बाहर खुले में सोता हुआ मिले तो तत्काल उसको बनाये गये रैन बसेरों में पहुंचाना सुनिश्चित करें।

मण्डलायुक्त ने रैन बसेरों में तैनात किये गये केयर टेकरों को निर्देशित करते हुए कहा कि रैन बसेरों में आने वाले लोगो के नाम एवं पते रजिस्टर में अंकित किये जाने एवं साथ ही साथ उन्होंने अधिकारियों को नियमित रूप से रैन बसेरों का



भीषण ठण्ड में गरीब व असहाय लोगों को कंबल वितरित करते हुए

निरीक्षण किये जाने तथा सभी आवश्यक व्यवस्थाएँ निरंतर सुनिश्चित बनाये रखने का निर्देश दिया है। मण्डलायुक्त ने पीडी टण्डन पार्क के पास बनाये गये अस्थायी रैन बसेरा, जीरो रोड बस स्टेशन, प्रयागराज जंक्शन रेलवे

स्टेशन (बड़े स्टेशन) के पास बनाये गये स्थायी रैन बसेरा, एजी आफिस एवं हिंदू हॉस्टल के पास बनाये गये अस्थायी रैन बसेरों का निरीक्षण किया और रैन बसेरों में रह रहे लोगो से व्यवस्थाओं के बारे में जानकारी प्राप्त की। सभी लोगो के



रैन बसेरों के बाहर अलाव तापते लोगो का हाल चाल लेते हुए

द्वारा रैन बसेरों में अच्छी व्यवस्था होने की बात कही गयी। भ्रमण के समय मण्डलायुक्त एवं आईजी ने रैन बसेरों के बाहर अलाव ताप रहे गरीब एवं असहाय लोगो को ठंड से बचाव हेतु कम्बल की वितरित किये। इस अवसर पर आईजी

कवीन्द्र प्रताप सिंह ने भी रैन बसेरों में रह रहे लोगो से बातचीत की एवं जानकारी ली। इस अवसर पर नगर आयुक्त-रवि रंजन, अपर नगर आयुक्त, सिटी मजिस्ट्रेट-रजनीश मिश्रा सहित अन्य सम्बंधित अधिकारीगण उपस्थित रहे।

जो लोग आज किसानों के हितेषी बन रहे हैं उन्हीं की सरकारों में हुआ किसानों के ऊपर उत्पीड़न : सांसद विनोद सोनकर

कुंडा। देश का किसान, मजदूर व युवा मादी जी के साथ खड़ा है। जिन्होंने किसानों के ऊपर लाडियां मारी समय से किसानों को खाद, बीज व पानी नहीं दे पाये थे। आज वह लोग अपने आप को किसान हितेषी बता रहे हैं। भाजपा की सरकार आने के बाद देश के प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी ने कहा था। वह सरकार गांव, गरीब, किसान व युवाओं के लिये समर्पित है। भाजपा की सरकार आने के बाद किसानों को समय से खाद बीज पानी उपलब्ध कराया जा रहा है। उक्त बातें सोमवार को कालाकारक के जनवामऊ गांव में राम खेलावन पटेल के आवास में किसान पंचायत को संबोधित करते हुए कौशाब्धी के सांसद, संसदीय आचार समिति के चेयरमैन, भारतीय जनता पार्टी के राष्ट्रीय सचिव व



किसान खात पंचायत में उपस्थित किसानों की भीड़

त्रिपुरा राज्य के प्रभारी विनोद सोनकर ने कही। सांसद विनोद सोनकर ने आगे कहा कि भाजपा की सरकार में किसानों की फसल को समय से खरीदा जा रहा है। वहीं नहीं मोदी सरकार ने किसानों को

किसान सम्मान निधि देकर का हौसला बढ़ाया है। जो सरकार किसानों के हित में दिन रात काम कर रही है। स्वामीनाथन आयोग की रिपोर्ट को कांग्रेस की सरकार ने दबा के रखा था। उसे लागू नहीं कर

पाए। मोदी सरकार ने स्वामीनाथन आयोग को लागू किया। जिसके बाद पूरे देश में हल्ला मचाया कर किसानों को गुमराह किया जा रहा है। कि अब किसानों के साथ अन्याय हो रहा है। कुछ लोग किसानों के भेष में प्रदर्शन कर रहे हैं। उत्तर प्रदेश में 2017 में भाजपा की सरकार आते ही 86 लाख किसानों का 36 हजार करोड़ रुपए माफ किया गया। आज जो लोग प्रदर्शन कर रहे है। यह वही लोग हैं जिन्हें जनता ने 2014, 2017 व 2019 में नकार दिया। सरकार पीर तरीके से किसानों के साथ है। इसके बाद विनोद सोनकर ने किसानों के आवास पर कार्यकर्ताओं से मुलाकात कर जनसमस्याएं सुनीं। भाजपा नेता एन पी सोनकर के बहनोई के निधन पर अंतिम संस्कार में शामिल हुए। इस दौरान पूर्व

सांसद राजकुमारी रत्ना सिंह, जिला उपाध्यक्ष राजन मिश्र, सांसद मीडिया प्रभारी भूपेन्द्र पाण्डेय, भाजपा नेता अखिलेश द्विवेदी, पूर्व प्रत्याशी पवन गौतम, किसान मोर्चा के क्षेत्रीय उपाध्यक्ष अभय प्रताप सिंह पप्पन, पूर्व जिला उपाध्यक्ष बृज किशोर त्रिपाठी, कमलेश सोनकर, उदय शंकर पाण्डेय, पूर्व प्रत्याशी त्रिभुवन नाथ मिश्र, आनन्द तिवारी, सतोष तिवारी, सुनील मिश्र, धर्मेश मिश्र, राकेश मोहनवाल, मोहित मिश्र, रमेश पाण्डेय, राहुल सोनकर, डिम्पू जायसवाल, मनोज सिंह एडवोकेट, विमल पाण्डेय, सुनील पटेल, श्याम लाल मौर्व, जितेंद्र मिश्र, सभासद रमेश मौर्व, गुदुन सोनकर, अणुप त्रिपाठी, राम खेलावन पटेल, इफ्फान अख्तर एवं अजय शुक्ल सहित बड़ी संख्या में लोग मौजूद रहे।

पहले दिन 60 बीघा जमीन आवंटित

प्रयागराज। माघ मेला 2021 के लिए जमीन आवंटन सोमवार से शुरू हो गया। विवाद के बीच मेला प्रशासन ने दंडी संन्यासियों को पहले दिन 60 बीघा जमीन बांटी। पिछले साल की जमीन की मांग पर अड़े स्वामी ब्रह्म-श्रम व स्वामी महेशश्रम के गुटों में सहमति नहीं बनी। इसलिए प्रशासन ने सुबह से ही पूरे क्षेत्र में पीएसी तैनात कर दी थी। संतो ने इस बार 90 बीघा जमीन की मांग की थी। पिछले साल लगभग 30 संतों को कुछ जमीन ज्यादा दी गई थी। इस पर संतों का दूसरा गुट अपना लिए अधिक जमीन की मांग कर रहा था। जबकि एक गुट ने माघ मेला 2018 को आधार बनाकर जमीन देने की मांग की। इसे लेकर रविवार रात दोनों गुटों की बैठक हुई। बैठक में सहमति न बनने पर स्वामी ब्रह्मश्रम बैठक छोड़कर चले आए। सुबह तनातनी का माहौल



भूमि पूजन करते संतगण

देखते हुए मेलाधिकारी विवेक चतुर्वेदी व सिटी मजिस्ट्रेट रजनीश मिश्र ने पुलिस बल तैनात कर दिया। पीएसी भी बुलाई गईं। जिसके बाद जमीन आवंटन की प्रक्रिया शुरू हुई। जमीन आवंटन से पहले अखिल भारतीय दंडी संन्यास समिति के सदस्यों ने अध्यक्ष स्वामी ब्रह्मश्रम के

नेतृत्व में सोमवार को पहले भूमि पूजन किया। इस दौरान मेलाधिकारी विवेक चतुर्वेदी समेत सभी अफसर भी मौजूद रहे। वैदिक मंत्रोच्चार के बीच संतों ने भूमि पूजन किया और प्रसाद वितरण हुआ। जमीन योगी मार्ग, ओल्ड जीटी, गंगोली शिवाला और हरीशचंद्र मार्ग पर दी गई है।

अतीक अहमद के करीबी और पार्टनर अब्बास खान के मकान पर गरजा पीडीए का बुलडोजर

प्रयागराज। अतीक अहमद के करीबी तथा पार्टनर अब्बास खान के मकान को पीडीए का बुलडोजर ने सोमवार को ध्वस्त कर दिया। अतरसुड्या थाना क्षेत्र के गोल पार्क के पास स्थित तीन मंजिला मकान को ढहाने की कार्रवाई सोमवार सुबह प्रयागराज विकास प्राधिकरण की ओर से शुरू हुई। सूबे में माफियाओं के खिलाफ प्रदेश का योगी सरकार सख्त से सख्त कार्रवाई करने में जुटी हुई है। प्रयागराज विकास प्राधिकरण और जिले की पुलिस लगातार ऐसे माफियाओं को चिन्हित कर कार्रवाई कर रही है। सोमवार को माफिया और पूर्व सांसद अतीक अहमद के करीबी अब्बास के खिलाफ पीडीए की कार्रवाई शुरू हुई। अब्बास के अतरसुड्या थानाक्षेत्र में गोल पार्क स्थित तीन मंजिला मकान पर पीडीए



मकान ध्वस्त करता जेसीबी

का बुलडोजर चला बताया जाता है कि अब्बास अहमदाबाद जेल में बंद पूर्व सांसद और माफिया अतीक अहमद का बिजनेस पार्टनर है। पीडीए के मुताबिक अब्बास के इस तीन मंजिला मकान का नक्शा नहीं पास कराया गया है। माफिया अतीक

अहमद के करीबी और पार्टनर अब्बास खान का अतरसुड्या थाना क्षेत्र के गोल पार्क के पास स्थित तीन मंजिला मकान को ढहाने की कार्रवाई सोमवार सुबह प्रयागराज विकास प्राधिकरण द्वारा शुरू कर दी गई।

अधिवक्ता पर मुकदमे के विरोध में किया जाम

प्रयागराज। जिला कचहरी के अधिवक्ता के खिलाफ मुकदमा दर्ज किए जाने के विरोध में सोमवार को अधिवक्ता साधियों ने कचहरी के बाहर सड़क पर आ गए और उन्होंने जाम लगाकर विरोध जताया। आरोप लगाया कि पुलिस ने अधिवक्ता के साथ मारपीट करने वाले आरोपियों की शिकायत पर क्रास मुकदमा दर्ज कर लिया। जाम के कारण आवागमन बाधित हुआ। एहतियातन चारों तरफ से फोर्स को लगा दिया गया है। जिला कचहरी के अधिवक्ता अभिषेक राय ने 18 दिसंबर को सत्यम प्रकाश राय और एक युवती के खिलाफ कर्नलगंज थाने में मारपीट धमकी और लूट की एफ आई आर दर्ज कराई थी। आरोप लगाया था कि सत्यम राय ने अधिवक्ता के फेसबुक अकाउंट पर आपत्तिजनक टिप्पणी की थी। इसके बारे में पूछने पर उन लोगों ने धमकी दी और उन पर हमला कर दिया। उनकी अंगूठी छीन ली। वहीं दूसरी ओर युवती ने भी अभिषेक राय समेत अन्य अधिवक्ताओं के खिलाफ लूट मारपीट की एफ आई आर दर्ज कराई थी।

उमरे मुख्यालय में क्षेत्रीय राजभाषा कार्यान्वयन समिति की बैठक का आयोजन

महाप्रबंधक राजीव चौधरी द्वारा राजभाषा पत्रिका 'रेल संगम' का विमोचन

प्रयागराज। उत्तर मध्य रेलवे मुख्यालय में महाप्रबंधक राजीव चौधरी की अध्यक्षता में क्षेत्रीय राजभाषा कार्यान्वयन समिति की बैठक संपन्न हुई। आन लाइन बैठक में शामिल सभी अधिकारियों को संबोधित करते हुए महाप्रबंधक श्री चौधरी ने कहा कि सरकारी कार्यों में राजभाषा हिंदी का प्रयोग करना हमारे प्रशासनिक दायित्व का अनिवार्य अंग है। इससे भी अधिक यह एक संवैधानिक और राष्ट्रीय कर्तव्य है, जो हमें निरंतर ही एक बड़ी जिम्मेदारी का अहसास कराता है। हिंदी देश की संपर्क भाषा और राजभाषा है, साथ ही रेलवे जैसी जन-परिवहन प्रणाली में यात्रियों और उपयोगकर्ताओं की संपर्क भाषा के रूप में भी इसे नया आयाम मिला है और इसका राष्ट्रीय स्वरूप समृद्ध हुआ है। राजीव चौधरी ने कहा कि उत्तर मध्य रेलवे पूरी तरह 'क' क्षेत्र में है। इसलिए हम सबसे विशेष रूप से अपेक्षा की जाती है कि हिंदी के प्रयोग-प्रसार में अपने उत्कृष्ट कार्य और योगदान से मिसाल पेश करें। महाप्रबंधक महोदय ने कायों के अतिरिक्त नई और आधुनिक सुविधाएं उपलब्ध कराई जा रही हैं। यात्री एवं ग्राहक सुविधा और सेवा की सभी मर्दों में अपेक्षानुसार हिंदी तथा हिंदी-अंग्रेजी द्विभाषी रूप का प्रयोग सुनिश्चित किया जाए। बैठक से पूर्व महाप्रबंधक राजीव चौधरी द्वारा मुख्यालय की राजभाषा पत्रिका 'रेल संगम' का विमोचन किया गया।



राजभाषा पत्रिका 'रेल संगम' का विमोचन करते उमरे महाप्रबंधक

हूप आगे कहा कि राजभाषा के कार्यान्वयन में राजभाषा अधिनियम की धारा 3(3) की मर्दों, पत्राचार, टिप्पणी, निरीक्षण रिपोर्ट, बैठक की कार्यवाही आदि में राजभाषा के निर्धारित लक्ष्यों को पूरा करना तथा उन्हें बनाए रखना सर्वाधिक महत्वपूर्ण कार्य है। सभी सदस्य इन मर्दों में राजभाषा की प्रगति पर नजर रखें तथा पाई जाने वाली कमियों को दूर कराएं। स्टेशनों पर ग्राहक सुविधा एवं सेवा के परंपरागत कार्यों के अतिरिक्त नई और आधुनिक सुविधाएं उपलब्ध कराई जा रही हैं। यात्री एवं ग्राहक सुविधा और सेवा की सभी मर्दों में अपेक्षानुसार हिंदी तथा हिंदी-अंग्रेजी द्विभाषी रूप का प्रयोग सुनिश्चित किया जाए। बैठक से पूर्व महाप्रबंधक राजीव चौधरी द्वारा मुख्यालय की राजभाषा पत्रिका 'रेल संगम' का विमोचन किया गया।

पिछली बैठक के बाद से अब तक 6 हिंदी कार्यशालाएं आयोजित की गईं। 'महात्मा गाँधी के जीवन, कर्म, दर्शन और हिंदी' विषय पर ऑनलाइन संगोष्ठी का आयोजन किया गया। सतर्कता जागरूकता सप्ताह और संविधान दिवस के अवसर पर हिंदी में निबंध और प्रश्नोत्तरी प्रतियोगिताएं आयोजित की गईं। इसके अलावा साहित्यिक संगोष्ठियां भी आयोजित की गईं।

इस अवसर पर प्रधान मुख् वाणिज्य प्रबंधक एम.एन. ओझा ने धर्मवीर भारती के साहित्य पर चर्चा करते हुए कहा कि धर्मवीर भारती का साहित्य ऐसी रूमानी संवेदनाओं की अभिव्यक्ति है, जिसके शिल्प एवं वस्तु संयोजन में मिथकीय, ऐतिहासिक और समाकलीन यथार्थ तथा आधुनिक भावबोध एवं तीक्ष्ण अंतर्दृष्टि की समवेत अभिव्यंजना हुई है। भारती की कोमलकांत शब्द योजना सुमित्रानंदन पंत से भी अधिक हृदयग्राही है। भारती के उपन्यास गुनाहों का देवता, सूरज का सातवां घोड़ा, काव्यनाटक अंधायुग तथा काव्यकृति कनुप्रिया हर पीढ़ी के

जयपुर से दिल्ली, अजमेर के बाद अब उदयपुर तक दौड़ेगी इलेक्ट्रिक ट्रेन

प्रयागराज। भारतीय रेल के 100 प्रतिशत विद्युतीकरण के लक्ष्य को पूरा करने की कड़ी में केंद्रीय रेल विद्युतीकरण संगठन प्रयागराज ने महाप्रबंधक वार्ड-पी० सिंह के कुशल नेतृत्व में एक और कदम बढ़ाया है। उदयपुर डेट रेल खण्ड के विद्युतीकरण के उपरान्त रेलवे संरक्षा आयुक्त द्वारा हरी झंडी मिलने से अब दिल्ली से अजमेर होते हुए उदयपुर तक



इलेक्ट्रिक ट्रेन को हरी झण्डी दिखाकर रवाना करते महाप्रबंधक

इलेक्ट्रिक ट्रेन संचालित हो सकेगी। उदयपुर से डेट तक 115 किलोमीटर विद्युतीकरण 133 करोड़ रुपये में किया गया है। अब अजमेर से उदयपुर का मार्ग विद्युतीकृत होने से दिल्ली से उदयपुर तक विद्युत ट्रेन संचालित हो सकेगी।

इससे पूर्व प्रयागराज से जयपुर तक वाया मथुरा, अलवर, बांदीकुई स्टूट द्वारा इलेक्ट्रिक ट्रेनों का सफल संचालन प्रारम्भ किया जा चुका है। केंद्रीय रेल विद्युतीकरण संगठन प्रयागराज की जयपुर परियोजना द्वारा अथक प्रयास कर रेल विद्युतीकरण कार्य को द्वा गति

से मूर्तरूप प्रदान किया जा रहा है। जिसके परिणाम स्वरूप भारतीय रेल के मौजूदा उच्च घनत्व वाले मार्गों पर अधिक रेल गाड़ियों की चलाने और गाड़ी परिचालन की प्रति यूनिट लागत को कम करके महत्वपूर्ण योगदान दिया गया है।

अखण्ड भारत संदेश के लिए स्वामी श्री योगी सत्यम क्रियायोग आश्रम एवं अनुसंधान संस्थान झूंसी, प्रयागराज 211019 से प्रकाशित एवं रामा प्रिंटिंग प्रेस 53/25/1ए बेल्गी रोड नया कट्टा प्रयागराज से मुद्रित।

मुद्रक/प्रकाशक

स्वामी श्री योगी सत्यम

पी0आर0वी0 एक्ट के अन्तर्गत समाचारों के चयन के लिए उत्तरदायी। इस समाचार पत्र में प्रकाशित समस्त समाचारों से संबंधित विवादों का न्याय क्षेत्र प्रयागराज होगा। आरएनआई नं०: UPHIN2001/9025

प्रयागराज मंगलवार, 22 दिसम्बर, 2020

संक्षेप समाचार

संयुक्त अधिवक्ता संघ कार्यकारिणी का शपथ आज

लालगंज, प्रतापगढ़। संयुक्त अधिवक्ता संघ की कार्यकारिणी का शपथ ग्रहण समारोह आज मंगलवार को तहसील परिसर में अपराह्न एक बजे होगा। कार्यक्रम में बतौर मुख्य अतिथि सीडब्ल्यूसी मेंबर प्रमोद तिवारी शामिल होंगे। समारोह की अध्यक्षता कांग्रेस विधानमण्डल दल की नेता आराधना मिश्रा मोना करेंगी। उक्त जानकारी देते हुए संघ के अध्यक्ष अनिल त्रिपाठी महेश व महामंत्री रामकुमार पाण्डेय ने बताया कि समारोह में भारतीय संविधान में समता के अधिकार पर परिचर्चा भी होगी।

दुकर्म का आरोपी गया जेल

लालगंज। स्थानीय कोतवाली पुलिस ने युवती के साथ रास्ते में दुकर्म के प्रयास तथा धमकी को लेकर दर्ज मुकदमे के आरोपी को हिरासत में लेकर रविवार को जेल भेज दिया। कोतवाली के हरिहरपुर मनुहार निवासी गनेशीलाल सरोज ने मुकदमा दर्ज कराया था कि बीती सोलह दिसंबर को उसकी पुत्री प्रीती(20) ननिहाल से घर आ रही थी। रास्ते में उमापुर भटनी निवासी सुरेश मौर्य उसकी पुत्री को जबरिया झाड़ी में खींच ले गया। आरोपी ने पीड़िता के साथ दुकर्म का प्रयास किया और उसके कपड़े फाड़ने लगा। पीड़िता की चीखपुकार सुनकर आसपास के लोग दौड़े तो आरोपी पीड़िता को धमकी देते भाग निकला। रानीगंज कैथीला ठेकी इंचार्ज राजेश शुक्ला ने रविवार की सुबह मुखबिरी सूचना पर आरोपी को धर दबीचा। पुलिस ने दोपहर बाद आरोपी सुरेश को जेल भेज दिया।

कार क्षतिग्रस्त करने पर अज्ञात चालक के खिलाफ केस

प्रतापगढ़। अज्ञात वाहन द्वारा कार को टक्कर मारने को लेकर पुलिस ने सोमवार को केस दर्ज किया है। वाराणसी जिले के हनुमान कालोनी निवासी वेदप्रकाश सिंह ने दी गई तहरीर में कहा है कि बीती बीस दिसंबर को वह अपनी कार से लखनऊ से वाराणसी जा रहे थे। लालगंज के समीप भर में तीन बजे अज्ञात वाहन के चालक ने कार को टक्कर मार दी। इससे कार क्षतिग्रस्त हो गयी। पुलिस ने तहरीर पर अज्ञात चालक के खिलाफ लापरवाहीपूर्वक वाहन चलाने तथा क्षति का केस दर्ज किया है।

धान क्रय केन्द्र का आयुक्त ने किया औचक निरीक्षण

कौशाम्बी। मण्डलायुक्त आर रमेश कुमार एवं आईजी कवीन्द्र प्रताप सिंह ने सोमवार को ओसा मण्डी धान क्रय केन्द्र का औचक निरीक्षण किया। निरीक्षण में मण्डलायुक्त ने वहां पर उपस्थित किसानों से भी जानकारी प्राप्त की। उन्होंने कहा कि धान को बेचने में किसानों को किसी भी तरह की परेशानी न होने पाये। उन्होंने यह भी निर्देशित किया कि क्रय केन्द्रों पर आने वाले छोटे किसानों को वरिधता देते हुए उनके धान को पहले क्रय कर लिया जाये। उन्होंने सख्त हिदायत देते हुए कहा है कि धान खरीद में किसी भी बिचौलिया का हस्ताक्षर नहीं होना चाहिए, बिचौलियों से किसी भी दशा में धान न खरीदा जाये। इस अवसर पर जिलाधिकारी अमित कुमार सिंह ने धान खरीद की प्रगति एवं व्यवस्थाओं के बारे में विस्तार से जानकारी देते हुए बताया कि यहाँ पर किसानों को धान बेचने में किसी भी प्रकार की परेशानी नहीं है। इस अवसर पर संयुक्त विकास आयुक्त देवराज यादव, पुलिस अधीक्षक श्री अभिनन्दन, मुख्य विकास अधिकारी शशिकान्त त्रिपाठी, अपर पुलिस अधीक्षक समर बहादुर सिंह, उपजिलाधिकारी मंझनपुर राजेश कुमार चन्द्रा, डिप्टी आरएमओ अंशुमाली सहित अन्य संबंधित विभागों के अधिकारीगण उपस्थित रहे।

मंझनपुर थाने का मण्डलायुक्त एवं आईजी ने किया निरीक्षण

कौशाम्बी। मण्डलायुक्त आर रमेश कुमार एवं आईजी कवीन्द्र प्रताप सिंह सोमवार को मंझनपुर थाने पहुँचे और कोविड-19 हेल्मडेस्क व महिला हेल्प डेस्क का निरीक्षण किया। निरीक्षण में उन्होंने महिलाओं द्वारा की गयी शिकायतों के निस्तारण के संबंध में जानकारी प्राप्त की। थाने में महिला हेल्प डेस्क में मौजूद रजिस्टर में दर्ज एवं निस्तारित हुई शिकायतों की सतत जाँच करने के लिए उसमें दर्ज मोबाइल नम्बर पर दोनो अधिकारियों ने फोन से जानकारी प्राप्त की। इस दौरान मण्डलायुक्त एवं आईजी ने महिला हेल्पडेस्क में नैनात कर्मचारियों को निर्देशित करते हुए कहा कि महिलाओं द्वारा की गयी शिकायतों के निस्तारण में किसी भी प्रकार की हीला हवाली न की जाये, प्राप्त शिकायतों का समय से निस्तारण कर दिया जाये, जिससे किसी भी महिला को शिकायत के निस्तारण के लिए भटकना न पड़े। इस अवसर जिलाधिकारी अमित कुमार सिंह, पुलिस अधीक्षक श्री अभिनन्दन, संयुक्त विकास आयुक्त देवराज यादव, मुख्य विकास अधिकारी शशिकान्त त्रिपाठी, अपर पुलिस अधीक्षक समर बहादुर सिंह, उपजिलाधिकारी मंझनपुर राजेश कुमार चन्द्रा सहित अन्य संबंधित विभागों के अधिकारीगण उपस्थित रहे।

विकास खण्ड कार्यालय मूरतगंज का भी किया औचक निरीक्षण लिया विकास कार्यों का जायजा

कौशाम्बी। मण्डलायुक्त श्री आर रमेश कुमार ने सोमवार को विकास खण्ड कार्यालय मूरतगंज का औचक निरीक्षण किया। निरीक्षण के दौरान उन्होंने विकास खण्ड परिसर के सभी कार्यालय कक्षों सहित साफ-सफाई को भी देखा। निरीक्षण में उन्होंने शासन द्वारा संचालित योजनाओं एवं विकास कार्यों का जायजा लिया। उन्होंने मुख्य विकास अधिकारी शशिकान्त त्रिपाठी से सामुदायिक शौचालयों, पंचायत भवनों, प्रधानमंत्री आवास एवं मुख्यमंत्री आवास के सम्बन्ध में जानकारी प्राप्त की। मण्डलायुक्त ने कहा कि सरकार द्वारा संचालित योजनाओं एवं कर्मायों जा रहे विकास कार्यों में किसी भी प्रकार की लापरवाही या उदासीनता न बरती जाये। उन्होंने कहा कि सभी पात्र व्यक्तियों को मुख्यमंत्री आवास एवं प्रधानमंत्री आवास सहित अन्य सभी सरकारी योजनाओं से लाभान्वित कराये। इस अवसर पर आईजी कवीन्द्र प्रताप सिंह, संयुक्त विकास आयुक्त देवराज यादव मुख्य विकास अधिकारी शशिकान्त त्रिपाठी, उपजिलाधिकारी चायल श्रीमती ज्योति मौर्या खण्ड विकास अधिकारी सहित अन्य संबंधित विभागों के अधिकारीगण उपस्थित रहे।



धान खरीद केन्द्र का निरीक्षण करते मंडलायुक्त प्रयागराज साथ में मौजूद आईजी जौन



मंझनपुर कोतवाली का निरीक्षण कर वापस लौटते कमिश्नर और आईजी

सांसद ने गरीबों के बीच वितरित किया शाल

कौशांबी। बढ़ती ठंड के बीच गरीबों की मदद के लिए लोगों के हाथ खुल चुके हैं कहीं ग्राम प्रधान और लेखपाल कंबल वितरण कर रहे हैं तो कहीं स्वयंसेवी संस्था द्वारा गरीबों को कंबल और शॉल वितरित किया जा रहा है कौशांबी सांसद विनोद सोनकर भी गरीबों के बीच पहुंचे हैं और उन्हें ऊनी वस्त्र शॉल कंबल दिए हैं सांसद द्वारा जिले के विभिन्न क्षेत्रों के गरीब कमजोर मजदूर और जरूरतमंद लोगों को ठंड में शॉल दिए गए हैं सांसद के द्वारा शॉल मिलने के बाद लोगों ने सांसद का गुणगान किया है सांसद ने कहा कि जिस गरीब के पास ठंड से बचाव के संसाधन नहीं है वह उन्हें बताएँ उसे ठंड से बचाव की व्यवस्था कराई जाएगी सांसद ने कहा कि जरूरतमंदों को कंबल शॉल उपलब्ध कराया जाएगा बदलते मौसम के बीच ठंड बढ़ चुकी है और शीत लहर कोहरे के कारण गरीबों का इस ठंड में जीना मुहाल हो गया है सुबह से धूप नहीं निकलती है जिससे गरीबों के सामने दिक्कतें बढ़ गई हैं।



गरीबों को कंबल वितरित करते सांसद

कमियों पर पर्दा डालकर विभागीय अधिकारियों ने कर दिया सब कुछ ओके

विकास योजनाओं की हकीकत है रूबरू कराने के बजाय विकास भवन के अधिकारियों ने आयुक्त को गुमराह करने का किया भरसक प्रयास

कौशाम्बी। भ्रष्टाचार भयमुक्त का नारा देने वाली भाजपा सरकार पुराने सरकार के ढर्रे पर चल कर अपनी पीठ खुद थपथपा रही है जबकि वास्तविकता कुछ अलग है सिराछू तहसील क्षेत्र के जमाल मऊ गांव में आयुक्त इलाहाबाद मंडल का निरीक्षण लगा है और इस निरीक्षण के पूर्व वहां की पूरी कमियों पर विभागीय अधिकारियों ने पर्दा डालकर गांव को ऑल ओके कर दिया है आयुक्त के आगमन की जानकारी मिलने के बाद विकास भवन के कई अधिकारियों ने गांव में डेरा डाल दिया है दर्जनों सफाई कर्मियों को लेकर पूरे गांव को चाक-चौबंद किया जा रहा है असावला उठता है कि केवल आयुक्त के निरीक्षण के लिए मुख्यमंत्री ने साफ-सफाई का निर्देश दिया तो यह अलग बात है और यदि गांव को साफ सुथरा रखने का मुख्यमंत्री ने निर्देश दिया था तो आयुक्त के कार्यक्रम के पूर्व गांव की साफ सफाई क्यों नहीं सुनिश्चित की गयी झूठी रिपोर्ट तैयार कर शासन प्रशासन को प्रत्येक महीने भेजने वाले जिम्मेदारों ने क्यों हकीकत से सरकारी दूर रखा है गांव में सफाई कर्मियों की तैनाती थी और उन्हें बिना कार्य का सेक्रेटरी



आयुक्त के आने के पूर्व साफ-सफाई करते सफाई कर्मी।

द्वारा प्रत्येक महीने उपस्थित दर्ज कर वेतन दिया जा रहा था इस गांव की सेक्रेटरी कभी गांव नहीं आती है उन्हें अपने घर गुरूर हैं कि वह सिक्रेटरी हैं गिर भी सेक्रेटरी का वेतन प्रत्येक

महीने खजाने से निकल जाता है ऐरा गैरा उनके नाम पर काम करते हैं और ग्रामीणों से योजनाओं का लाभ देने के नाम पर खुलेआम वसूली करते हैं पूरी जानकारी जिला पंचायत

राज अधिकारी को है ड्यूटी ना देने वाली सेक्रेटरी के कारनामों के शिकायत जिला पंचायत राज अधिकारी से हुई है लेकिन सेक्रेटरी का बाल बांका जिला पंचायत राज अधिकारी नहीं कर सके हैं अब दोनों के बीच क्या मामला है यह जांच का विषय है अब सवाल उठता है कि जमाल मऊ गांव में विकास योजनाओं के नाम पर पानी की तरह सरकारी पैसा बहाया गया है लेकिन इस गांव में सरकारी योजनाएं जमीनी हकीकत में नहीं उतर सकी और आयुक्त के आने के पूर्व अधिकारियों को पूरी तैयारी फिर से करनी पड़ी दर्जनों सफाई कर्मियों को सुबह से गांव में घुमा दिया गया है और विकास योजनाओं की हकीकत पर पर्दा डालने का भरसक प्रयास विकास भवन के जिम्मेदारों ने किया है तो फिर 24 घंटे के भीतर विभाग के अधिकारियों द्वारा जमाल मऊ गांव में की गई तैयारी का निरीक्षण कर आयुक्त शासन को रिपोर्ट सौंपे या फिर 24 घंटे पूर्व जो जमीनी हकीकत में इस गांव की स्थिति थी उस स्थिति को संज्ञान लेकर विकास योजनाओं पर पर्दा डालकर आयुक्त को गुमराह करने वाले अधिकारियों पर आयुक्त कार्यवाही करेंगे।

शहर की पांच दुकानों का शटर तोड़कर चोरी

प्रतापगढ़। चैक में मंडिकल स्टोर से हुई पौने 4 लाख की चोरी का पुलिस अभी खुलासा भी नहीं कर पाई थी कि चोरों ने फिर पुलिस को चुनौती दे दी। रविवार रात चोर पांच दुकानों का शटर तोड़कर नकदी व सामान उठा ले गए। चोरों का बेखौफ अंदाज देख पुलिस गश्त पर लोग सवाल उठा रहे हैं नगर कोतवाली क्षेत्र के बलीपुर मोहल्ले में बंधन बैंक के बगल ब्रांडेड रेडीमेड कपड़े का शोरूम है। रविवार रात चोर शटर को टेंटा करके हजारों का सामान व गल्ले में रखे करीब 53 हजार रुपये उठा ले गए। सीसीटीवी फुटेज के मुताबिक भोर में 4 बजे दो युवकों ने घटना अंजाम दी है। दोनों चहरे में मास्क लगाए थे। बोरी में भरकर नए कपड़े भी ले गए। इसी तरह भगवा पुलिस चैकी से कुछ दूरी पर स्थित अरुण प्रताप सिंह की ऑटो पार्ट्स की दुकान से लगभग 32 हजार रुपये व लगभग 20 हजार रुपये कीमत का ऑयल चोरी कर ले गए।



इसके ठीक बगल स्थित आलोक पांडेय की दुकान से लगभग 20 हजार का सामान व कार पैलेस के संचालक पवन विश्वकर्मा की दुकान से लगभग 10 हजार की कीमत के कार सजावट के सामान एवं गल्ले में रखे 4 हजार

रुपये उठा ले गए। इसी तरह सियाराम कालोनी के सामने भारत इंजन पार्ट्स के संचालक मो. आसिफ की दुकान से 10 हजार रुपये का सामान व गल्ले व हीटर ही सहारा बना है। तीन दिन से सर्द हवा चलने से ठंड पूरी री में आ गई है। शुक्रवार रात तापमान में रिकार्ड गिरावट के कारण ठंड ने चार साल का रिकार्ड तोड़ दिया। शुक्रवार रात का तापमान 3.8 डिग्री सेल्सियस था, लेकिन शनिवार रात कोहरे के बीच तापमान में मामूली उछाल आया और यह 4.5 डिग्री सेल्सियस पहुंच गया। रात के कोहरे का असर रविवार को दिन में भी दिखा। दोपहर तक धूप के दर्शन नहीं हुए और लोग गलन से परेशान रहे। दोपहर बाद धूप दिखी लेकिन वह बेअसर रही। इस कारण दिन का अधिकतम तापमान भी शनिवार के मुकाबले गिर गया। दिन का अधिकतम तापमान 19 डिग्री रिकार्ड किया गया। कड़के की ठंड से लोग परेशान रहे।

रात में मामूली राहत, दिन में बढ़ी गलन

प्रतापगढ़। जिले में ठंड का कहर रविवार को भी जारी रहा। शनिवार रात तापमान में मामूली उछाल से कुछ राहत रही लेकिन दिन का तापमान ढाई डिग्री सेल्सियस से अधिक गिर गया। इससे लोग घर के भीतर भी ठिठुरते रहे। अलाव व हीटर ही सहारा बना है। तीन दिन से सर्द हवा चलने से ठंड पूरी री में आ गई है। शुक्रवार रात तापमान में रिकार्ड गिरावट के कारण ठंड ने चार साल का रिकार्ड तोड़ दिया। शुक्रवार रात का तापमान 3.8 डिग्री सेल्सियस था, लेकिन शनिवार रात कोहरे के बीच तापमान में मामूली उछाल आया और यह 4.5 डिग्री सेल्सियस पहुंच गया। रात के कोहरे का असर रविवार को दिन में भी दिखा। दोपहर तक धूप के दर्शन नहीं हुए और लोग गलन से परेशान रहे। दोपहर बाद धूप दिखी लेकिन वह बेअसर रही। इस कारण दिन का अधिकतम तापमान भी शनिवार के मुकाबले गिर गया। दिन का अधिकतम तापमान 19 डिग्री रिकार्ड किया गया। कड़के की ठंड से लोग परेशान रहे।

अपात्रों को लाभ देने पर ब्लॉक कार्यालय पर किया प्रदर्शन

प्रतापगढ़। आवास एवं पेंशन के लाभ से वॉचर अटेहा के ग्रामीणों ने बीडीओ को संबोधित ज्ञापन सौंपकर मामले की जांच कराने की मांग की है। सांगीपुर विकास खंड की अटेहा ग्राम पंचायत की करीब तीन दर्जन से अधिक महिलाएं एवं पुरुष गांव में आवास एवं पेंशन का लाभ अपात्रों को देने के विरोध में प्रधान एवं सेक्रेटरी के खिलाफ बीडीओ को ज्ञापन सौंपा। कड़के की ठंड होने के बावजूद गांव की महिलाओं एवं पुरुषों ने सोमवार को ब्लॉक पहुंचकर इसका विरोध किया।आरोप लगाया कि गांव के प्रधान और सेक्रेटरी ने पात्रता सूची में फेरबदल करते हुए अपात्र लोगों को आवास की सुविधा दी। जबकि पहले से सूची में प्रतीक्षित पात्र लोगों के नाम या तो सूची से कटवा दिए गए हैं या फिर वरिधता क्रम में फेरबदल करके उनकी जगह अपात्र लोगों को सुविधा दी गई है। गांव में हो रही इस तरह की धांधली और अनिमितता को लेकर



ज्ञापन सौंपकर मामले की जांच कराने की मांग।

सेक्रेटरी को आगाह भी किया गया, लेकिन प्रधान के दबाव के आगे उनकी एक भी नहीं आई। बीडीओ समा सिंह की गैरमौजूदगी में प्रधान लिपिक बीरेन्द्र श्रीवास्तव ने ज्ञापन

लेकर बीडीओ को समस्या से अवगत कराने की बात कही। ज्ञापन देने वालों में राजकुमारी, राजदेई, सीमा, अनिता, रामसजीवन, क्रांति, सुन्दरा, सावित्री, अनिता आदि शामिल रही।

जगदीश मातनहेलिया मेमोरियल ट्रस्ट द्वारा युवा मंच का गठन

प्रतापगढ़। जनपद की अग्रणी समाज सेवा संस्था जगदीश मातनहेलिया मेमोरियल ट्रस्ट ने जनपद के युवाओं को समाज में आर्थिक व सकारात्मक बदलाव के लिए संगठित करने हेतु युवा मंच का गठन करने के अवसर पर एक परिचर्चा आयोजित की जिसका विषय 'रुवा वगः चुनौतियां एवं सम्भावनाएं' था।

युवाओं पर केंद्रित इस कार्यक्रम की अध्यक्षता प्रयागराज के प्रख्यात शिक्षाविद व उत्तर प्रदेश लोक सेवा आयोग के पूर्व अध्यक्ष प्रो कृष्ण बिहारी पाण्डेय जी ने की तथा मुख्य अतिथि प्रतापगढ़ के रूप में अपर जिलाधिकारी शत्रोहन वैश्य मौजूद रहे। स्थानीय मुनीश्वर दत्त स्नातकोत्तर महाविद्यालय के प्राचार्य डॉ0 विनोद शुक्ल, प्रताप बहादुर स्नातकोत्तर



कार्यक्रम का दीप जलाकर उद्घाटन करते मुख्य अतिथि।

महाविद्यालय के प्राचार्य डॉ0वृजभान सिंह व प्रयागराज के प्रख्यात संस्कृतिकर्मा व कलाविद अतुल द्विवेदी, विशिष्ट अतिथिगण के रूप में उपस्थित रहे। मंगल-दीप के प्रज्वलन के बाद डॉ0 विनोद शुक्ल जी ने अपने

आशीर्वाचन में उपस्थित युवाओं को सत्कार्य के मार्ग पर चलने की प्रेरणा दी व कार्यक्रम की आयोजिका डॉ0 शिवानी मातनहेलिया को इस अनूठे आयोजन के लिए शुभकामनाएं दीं। डॉ0 वृजभानु सिंह जी ने अपने उद्बोधन में

मुख्य रूप से इस बात पर बल दिया कि चुनौतियों का भी मुकाबला युवा डटकर करें। उन्होंने प्रेरक गीत गा कर युवाओं में जोश का संचार किया रदुख से मत घबराना पंजी, ये जग दुख का मेला हैर। इसके पश्चात जगदीश मातनहेलिया मेमोरियल ट्रस्ट की संस्थापक व अध्यक्ष तथा कार्यक्रम की आयोजिका डॉ0 शिवानी मातनहेलिया ने अपने प्रेरक व प्रभावशाली उद्बोधन व युवा-मंच के उद्देश्य, आवश्यकता व भावी कार्ययोजना पर प्रकाश डाला। उन्होंने कहा कि अराजकता, अव्यवस्था व अविश्वास के इस वातावरण में नकारात्मकता की लकीर को छेदा करने के लिए सकारात्मक की बड़ी लकीर खींचा जाना आवश्यक है। उनकी स्वरचित कविता रहे युवा जो वक्त की रफ्तार को बढ़ थाम लेते ने

बड़े सटीक ढंग से युवाओं को प्रभावित किया। मुख्य अतिथि शत्रोहन वैश्य ने अपने भाषण में भारत के यूथ आइकन स्वामी विवेकानंद जी के जीवन के अनेक प्रसंगों का उल्लेख कर इस बात पर विशेष बल दिया कि युवाओं को अपने रास्ते खुद बनाने के लिए उपयुक्त हिस्सेत खुद में पैदा करनी होगी। विशिष्ट अतिथि श्री अतुल द्विवेदी जी ने अपने उद्बोधन में कहा कि युवाओं को अपने सामने आने वाली चुनौतियों को अवसर के रूप में लेना होगा। कार्यक्रम के अध्यक्ष प्रो0 कृष्ण बिहारी पाण्डेय जी ने अपने छत्र कालीन जीवन के अनुभव सुनाकर युवाओं को प्रेरित किया।इस अवसर पर प्रो0 पाण्डेय जी को ट्रस्ट द्वारा सम्मानित किया गया। डॉ0 शिवानी मातनहेलिया ने उनका विस्तृत परिचय पढ़ा।

भारतीय राष्ट्रीय पत्रकार महासंघ के संगठन मंत्री बने संजय शुक्ल

प्रतापगढ़। राष्ट्रीय व प्रांतीय समिति के अनुमोदन पर भारतीय राष्ट्रीय पत्रकार महासंघ के जिला अध्यक्ष अजय पांडेय ने जिला कार्यसमिति की घोषणा की जिसमें संगठन मंत्री संजय शुक्ल को घोषित किया गया। चन्द्रशेखर तिवारी कार्यकारी अध्यक्ष व महामंत्री बने बाबा नरेंद्र ओझा और वहीं वरिष्ठ उपाध्यक्ष पद पर डा. आशीष सिंह, अमित मिश्रा, सुरेन्द्र तिवारी सागर बसंत श्रीवास्तव, रणजीत सिंह, पन्ना लाल गुप्त, संगठन मंत्री पद पर अजय कुमार मिश्र, संजय कुमार शुक्ल, संयुक्त मंत्री पद पर राजीव तिवारी, संदीप सिंह, कोषाध्यक्ष पद पर अशोक तिवारी, मीडिया प्रभारी पद पर राजेश पाठक, कार्यालय प्रभारी धर्मेश मिश्र राष्ट्रीय प्रतिनिधि देवानंद मिश्र, रवीश तिवारी, प्रांतीय प्रतिनिधि धीरेंद्र कुमार सिंह, सरवर आलम व मंडलीय प्रतिनिधि मनोज कुमार आदि रहे।



चौपाल में त्वरित निस्तारण में लगे एसओ व सिपाही

एसओ संग्रामगढ़ ने चौपाल लगाकर

किया त्वरित निस्तारण

प्रतापगढ़। जनपद के संग्रामगढ़ थाना में तेज तर्रार प्रभारी निरीक्षक आशुतोष तिवारी ने आज जनता की समस्याओं का तुरंत समाधान करने हेतु जनता चौपाल लगाकर फरियादियों की शिकायतें सुनी तथा उन शिकायतों पर के आधार पर त्वरित निस्तारण करते हुए कार्यवाही करने का निर्देश दिया।आज एसओ संग्रामगढ़ ने महादेव सरोजेश्व जगन सरोज निवासी काजीपुर कुसेमर शांति देवीध्व बुधलाल निवासी काजीपुर कुशेमर,सुनीता देवीध्व बाबूलाल निवासी बेहलमाई तथा लाल जी पटेल आदि की शिकायतों का त्वरित निस्तारण किया तथा कार्यवाही करने का भरोसा दिलाया।एसओ के इस प्रकार के सामाजिक ब्यवहार से आम जनमानस में न्याय के उम्मीद की लहर दौड़ गई।